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Hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová přivítala delegaci albánské
policie vedenou plukovníkem Elidonem Celou, krajským ředitelem policie ve Vloře, a
Adriatikem Shinem, bývalým styčným důstojníkem české policie v Tiraně. Hlavními tématy
společného jednání byly možnosti rozvoje spolupráce bezpečnostních složek a aktuální
situace v oblasti migrační politiky. Zástupci albánské strany zároveň ocenili vysokou
úroveň práce i vybavení Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje, s nímž se během
své návštěvy seznámili.

„Určitě nás potěšilo, že hosté ocenili vysokou úroveň Krajského ředitelství policie Karlovarského
kraje pod vedením plukovníka Michala Šavrni. Přesto jsem je upozornila na to, že policie na tom
nebyla v minulých letech zrovna dobře a že se dlouhodobě potýkáme jak s podstavem policistů, tak i
s jejich nedostatečným financováním. Jsem přesvědčena o tom, že by bylo žádoucí, aby se více
čerpaly prostředky z fondů Evropské unie a aby dotační programy byly zacíleny na posílení vybavení
bezpečnostních složek,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

V oblasti migrační politiky albánská delegace informovala, že počty migrantů na území země v
posledních letech výrazně klesly. Albánie je tranzitní zemí, která slouží jako „most“ mezi státy
západního Balkánu a členskými zeměmi EU. Delegace také přiblížila aktuální kroky, jež Albánie
podniká v rámci přístupových rozhovorů s EU, zahájených v roce 2014. Jednou z nejvýznamnějších
výzev pro přiblížení se k unijním standardům je splnění požadavků kapitoly 24. Země již přijala
strategické dokumenty a akční plány pro období 2024-2030, které stanovují dílčí kritéria a kroky v
oblasti migrace, řízení hranic i vyšetřování trestné činnosti.

Albánie je dnes zemí na vzestupu, rozvíjí se zde průmysl, infrastruktura i turistický ruch, který se
stává jedním z pilířů hospodářství. Země láká svou rozmanitostí, nabízí vysoké hory, krásné pláže i
pohostinné obyvatele. Vlora, odkud delegace přijela, patří k největším městům Albánie, je
významným přístavem a vyhledávaným turistickým centrem na pobřeží Jaderského moře.

„Velmi si vážím toho, že Albánie aktivně směřuje k evropským hodnotám a posiluje spolupráci v
oblasti bezpečnosti. Taková setkání jsou cenná nejen pro výměnu zkušeností, ale i pro posilování
vzájemného porozumění mezi našimi regiony,“ dodala hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.
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